[Topavrog Kiveitatl oto dtdotnua pne toyvta v = 4000 m/s. Me katdiinin eKpnKTiKn
OdTaln owomdatal 6 0VO oo LEPN MOV ££KOAOVOOVY va KivouvTal otV o o1evbuv-
on. Mg moon tayvtnta vz Ba Kivnbel o éva HEPOC TOL TLPUVAOL, GV TO GALO Kiveital
KOTG TNV apyLIK] @Opa 1e ToyDTnToL

a. vy = 2000 m/s

B. vi= 8000 m/s

v. v = 10000 m/s



‘Eva Bapu kiIBwTio palac 200kg, wleiTar atrd Evav pyarn
TTAvw o€ opIfOVTIO OATTEQO PE TO OTTOIO TO KIBWTIO EXEI
ouvTeAeoTn TPIBNG oAicBnonc¢ u=0,1. O gpydTnc
QOKWVTAC OTO APXIKA aKivnTo KIBWTIO 0pI1fOVTIa

uéon duvapn F=500N, To peTakivei yia xpovo t=4s. Idon
vopuileTe OTI Ba gival TOTE n TaxuTnTa TOU KIBwrTiou; AiveTal
g=10m/s?.



